

上海厨卫展也有“山寨”

在刚落幕的中国上海国际厨卫设施展览会（简称“上海厨卫展”）上，除了成千上万的品展示外，最吸引人的莫过于各家的2011年新品发布了。概念性厨房、原木浴缸、陶瓷把手……让设计师和参展商眼花缭乱。业内人士表示，每年厨卫展落幕之后，很多国内国际一线品牌的新品就被全盘模仿抄袭，很多自主研发的品牌不得不跟山寨大军斗智斗勇，保护自己的知识产权。

上海厨卫展山寨产品频现

每年的厨卫展上，商家除了重做布展、招商外，还有一项重要环节：防止其他商家来模仿和抄袭新品，套用时下的流行词就是——防止山寨。记者在参观展会现场时发现，一个来自浙江的卫浴品牌，不但宣传画册的包装和某国际品牌类似，连产品外形设计也几乎一样，都是头顶花洒、手持花洒、恒温龙头等。

“山寨在行业内已经成为公开的秘密，一些防范意识较强的知名厨卫品牌在展厅内贴上了‘禁止拍照’等标语，甚至一些品牌在推荐新品时，干脆在产品周围拉上了警戒线。都是无奈之举。”东方邦太橱柜有关负责人表示，很多小品牌处于正在起步阶段，并没有自主研发的能



欧派橱柜这款经典的“巴黎之春”曾被多次模仿

力，只能靠模仿和抄袭，这个现象不但在厨卫品类里很普遍，在陶瓷、墙纸等品类也是这样，“小品牌只能模仿到外形和设计，但是却做不到大品牌的技术和工艺。”

欧派橱柜负责人刘军刚表示，中国真正能够独立研发的建材企业毕竟很少，“欧派的LOGO都被频频山寨，出现了欧派木门、欧派吊顶等山寨品牌，更何况是产品？”

自主研发是品牌成功之路

今年厨卫展上各家的新品奇斗艳，而这些新品都来自各品牌的研发队伍。“建材行业靠模仿产品的竞争时代可能即将会被打破，转向产品的设计竞争。”汉斯格雅负责人郑伟东表示，由于资金和技术的限

制，国内很多企业都无法尝试原创设计，新产品从产生创意、实现技术到产品面世，需要一支非常强的设计团队和高端的生产线。

据了解，国内较大的橱柜品牌如我乐、志邦和欧派等都建设了强大的自主研发队伍。其中欧派共有7个研发部门，橱柜、衣柜、厨房电器和人造石均有独自的研发部门，光产品研发人员就有300多人。

开来橱柜除了有专业的研发队伍外，每年还派设计师和企业主管去海外学习取经，其企业负责人张宇栋告诉记者，每年的米兰家居展和科隆家居展都会吸引国内很多设计师。开来在设计橱柜时，也会吸收国际上最新的原料、功能和理念。

快报记者 袁阳

龙发《完美家居设计手册》震撼首发

6月4~5日，龙发装饰将在中山东路189号南京图书馆震撼首发《完美家居设计手册》。对于率先在业内发布《完美家居设计手册》，龙发装饰总经理秦朝称这本制作精美的册子将向家装消费者呈现在室内装修过程中的所有重

要节点，针对热点楼盘，从设计到施工进行专业剖析。

据悉，在首发活动现场，蒙娜丽莎瓷砖将携手龙发装饰在同一块场地，举行全国战略合作联盟（南京站）签字仪式。根据协议内容，蒙娜丽莎瓷砖将与家装龙头企

业龙发装饰强强联合，推出多重优惠。为了配合此次活动的顺利开办，主办方还将邀请FA专家工作室专家设计师领衔百位设计精英坐镇活动现场，为前来咨询的南京业主提供N对一的设计解析服务。

（王燕）

红太阳家居·弘阳广场店“家居博物汇”端午送豪礼

炎炎夏日，你还在家居卖场里四处乱转吗？你是否还在为了选几款性价比高的家具、建材而头疼不已吗？或者你根本不想这样的生活，想要有个什么地方可以摆脱这样的烦恼，起码让你在选择的过程中舒心一些。如果你真的想改变眼前的颓状，那就到红太阳家居·弘阳广场店，看看这里的“家居博物汇”吧。

红太阳家居·弘阳广场店所举办的“家居博物汇”将在6月4日拉开团购盛宴。活动当日不仅数百大品牌齐降降价，更有蓝湾咖啡精美招牌套餐送给爱家的你。此次团购会恰逢大国地板重装开业，五大惊喜

等着你。开业全场五折，无条件保价运输，预订即送3000元大礼，更有品牌家电全城免费大派送。

此外还有红苹果家具端午倾情大放送，1.5米大床899元，原价满1000元以上可享受9折，原价满6000元以上可享受85折，原价满11000元以上一律享受员工价82折，成交价满15000元再送简约I床垫一张。端午小长假期间持近期报纸广告来红太阳家居·弘阳广场店即可免费抽取刮刮卡，有机会赢取iPhone4。如此实在、如此优惠、如此给力，你还等什么呢？

（童婷婷）

高力家具港全新升级 名品、新品震撼热卖

高力家具港自3月份启动装修升级，目前已圆满结束，全新的硬件设施、更加温馨的氛围，全面实现了别墅级购物环境。此次高力家具港整体出新不仅将原有硬件进行升级，还将每个区域进行整合和功能的重新划分，从而让顾客能够更加顺畅地观赏选择商品，更加便捷地寻找到自己喜欢的商品。值得一提的是，高力三楼划分为精品欧美家具区、传世红木家具区、极品实木尊享区等专属区域，引进了欧式家具中高端的香奈儿、红木中的连天红等品牌。

为庆祝成功升级，高力家

具港将推出极具震撼的促销，全场家具半价基础上，满1000再减150现金，之后还可以参加2轮抽奖活动。第一轮，端午三天每天下午都有抽奖，顾客可于购物当日参加，最大最具诱惑的奖品是著名品牌欧瑞家具提供的套房家具四件套（床+2床头柜+衣柜）。第二轮，顾客还可参加6月19日下午的大抽奖，奖品有液晶电视、生活大礼包等。除了各种促销优惠打折，高力家具港在端午期间还推出各种活动，少儿轮滑大赛、万人相亲会、败家MM换货会等，都将为你的端午假期添色彩。

（童婷婷）

金陵国际家居
JINLING INTERNATIONAL HOME DECO

遇全城端午三天礼

6月4/5/6日 DRAGON BOAT FESTIVAL

叠加活动

送 满2000元 清凉电风扇

送 满12000元 时尚自行车

送 千款美灯特惠季 全面启动！

金牌卫浴 13周年店庆
全场五折
满3000元全款付清再打9.8折
满6000元全款付清再打9.7折

李洋地板
正价商品直让10%
交定金满1000元再让5%
强化地板59元起 实木地板138元起

开来橱柜
7项德国工艺升级
满3000元返600元
工厂补贴10%
再送多重好礼！

塞尚印象瓷砖
1.进店就送880元现金券（需购正价品满5000元）
2.下订再送礼（加湿器、电饭煲、微波炉等）
3.超低价产品限时抢购

● ● ● ● ● 更多优惠 详见现场

购物就送4楼艺术生活创意馆
100元美灯现金券

地铁直达

停车位 1700个

地址：南京·建邺万达广场北楼 咨询热线：800-828-6008 8651-1888

金陵国际家居 建邺万达广场 江东中路 水渡口大街 成熟商圈 摆庄门大街